



武汉进京女患者是刑释人员,曾涉贪污窝案

2月27日上午,北京市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作举行第三十三场新闻发布会。北京市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作监督组办公室主任肖飒介绍,针对湖北武汉刑释被确诊的黄某某进京一事,北京市纪委监委已于2月26日成立调查组。

发生于2月下旬的武汉刑释人员进京事件,多个焦点引发社会关注。

黄某某是否来自武汉女子监狱?

2月26日下午,北京市东城区崇外街道新怡家园社区居委会发布消息,一武汉确诊新冠肺炎患者返京进入该小区,目前其本人已被收入定点医院治疗,3名家属已集中隔离进行医学观察。

随后,有小区业主经了解情况后表示,其系武汉女子监狱释放人员。

记者当日下午就此事致电武汉女子监狱时,狱方工作人员否认了这一点。其称,该监狱近期未释放犯人,目前犯人都处于留滞状态。

不过据湖北省监狱管理局26日确认,武汉封城期间,当地及湖北各地监狱刑满人员仍然是正常释放。

据司法部深夜通报,经中央政法委批准,司法部牵头,由分管副部长刘志强带队,会同中央政法委、最高人民检察院、公安部组成联合调查组,赴湖北就武汉女子监狱一名刑满释放人员感染新冠肺炎到京事件进行调查。以上表述可确认,事件中的黄女士系武汉女子监狱释放。

黄某某是网传“特殊身份”吗?

对于网传黄女士的各种“特殊

身份”,记者检索武汉中院官网,在武汉女子监狱近年的减刑公示里,发现一例性别、年龄、出狱日期等信息均和通报中的“黄女士”相符,并经知情人士确认了姓名。

据裁判文书网及恩施法院网,黄某某涉及宜恩县水利水产局的“窝案”。黄某某曾多次与同事合谋套取项目工程款。黄某某伙同他人共同贪污公款3起共计72.172万元,分得赃款36.512万元。一审法院认定,其构成贪污罪,判处有期徒刑十年,并处没收财产6万元。

2013年在一审判决后,易某某、黄某某等提起上诉,2014年恩施州中院二审,依法裁定驳回上诉,维持原判。

据武汉市中级人民法院关于黄某某贪污罪刑罚与执行变更刑事裁定书显示,黄某某有两次减刑经历。

第一次在2017年9月27日,减去除有期徒刑七个月。第二次是湖北省武汉女子监狱于2019年7月15日提出减刑建议书,报送武汉市中院审理。随后经武汉市中级人民法院审理查明,罪犯黄某某在服刑期间,确有悔改表现,依法可以减刑。

据此裁定书,黄某某刑期自2011年4月18日起至2020年2月17日止。

黄某某是如何进京、如何进入社区的?

26日下午5时,北京市疾控中心通报了黄女士返京后隔离和确诊后在北京接受治疗的大致情况。

通报称,黄女士是在2月18日开始间断性发热5天,伴咽部不适,当时居住地为武汉。黄女士2月22日凌晨2:00由其北京家属自驾车到京,经体温筛查后入住其家属所在的东城区新怡家园小区7号楼。家属向社区报告情况并服从统一安排,黄女士于2月22日20:10作为武汉进京人员被送至集中隔离点隔离观察。2月23日19:00因发热由急救车转运至东城区普仁医院发热门诊进行排查,2月24日被确认为新冠肺炎确诊病例,并转运至市级定点医院隔离治疗。

黄女士如何返京、进京并进入社区,目前尚无更详尽的官方说法。

27日上午,北京市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作监督组办公室主任肖飒介绍,针对湖北武汉刑释被确诊的黄某某进京一事,北京市纪委监委已于2月26日成立调查组。记者注意到,这个调查组主要就是针对黄某某如何进京、如何进社区开展调查,核查疫情防控工作全过程是否存在漏洞。目前调查工作已经

全面展开,有关情况将及时公布。

黄某某离汉,是否和武汉3小时“解封令”有关?

2月24日,武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部曾发布17号通告,明确部分人员出城的要求;3小时后,指挥部发布了18号通告,宣布17号通告无效。

有说法怀疑,黄某某得以离汉返京,是否恰发生在“17号令”执行的3小时“空当”。

黄某某的回京时间,新怡家园社区居委会和北京市疾控中心均有明确公布。在社区提示告知中,明确提到:“H女士于2月22日从武汉来京,入住7号楼3单元。”

北京市疾控中心通报也证实,其22日已经返京,24日在京确诊,自22日至24日有明确的时间线。

这一时间线能够表明,黄女士离开武汉与2月24日当天武汉指挥部发布的“17号令”无关。

其他刑满释放的外地人目前能否离汉?

针对黄某某离汉进京一事,网络上也有声音称,这属于“特权人员”“特殊人物”借权开道。

记者发现,2月以来,湖北省外的刑满释放人员已有多人离开武汉或湖北省。

湖北省黄冈市蕲春县公安局官微“艾都警事”称,2月11日,一名重刑罪犯刑满释放,被武汉监狱和蕲春警方接力送回家中。《长江日报》报道显示,2月13日晚9时至2月14

日零时,武汉市洪山区人民法院分两路赴汉川和大冶,将三名外地刑满释放人员送到家。

东北某市近日也接收了一名湖北洪山监狱的刑满释放人员,目前正在集中隔离观察。

记者获得一份司法部门的内部通知,通知称,由于新型冠状病毒感染的肺炎形势严峻,湖北省就人员进出湖北进行了限制。

对在湖北关押的刑释人员和其他省份关押的湖北籍刑释人员的释放安置问题,这份通知作出3项规定。

其中明确,要告知被释放人员当前疫情严峻形势,特别是湖北省限制人员流动的具体要求。

在释放环节,暂停实施必接必送措施,待疫情解除后再恢复执行。

同时,湖北还明确,要就地释放,并征求被释放人员意见。愿意留在原监所地的,由原监所所在地过渡性安置帮教基地临时提供食宿帮助。对不愿留原监所地,要求投亲靠友的,原在湖北省关押的刑释人员

按现“特殊时期湖北省内刑释人员安置帮教工作规定”做好临时安置防控,同时将有关情况通知其户籍地安置帮教办公室及其家属;其他省份关押的湖北籍刑释人员,尊重本人意见,同时将有关情况通知户籍地安置帮教办公室及其家属。

而在2月27日下午,湖北省委書記应勇在主持召开省委常委会议时指出,湖北监狱、看守所、养老院等特殊场所疫情防控形势严峻,监狱系统、看守所等单位要严防死守,原则上只进不出。 据《新京报》

体彩专版

疫情不止,战斗不息

江苏体彩人持续助力疫情防控

目前,新冠肺炎疫情防控已到了关键时期。疫情不止,战斗不息。在抗击疫情的战场上,江苏体彩人仍在不懈战斗。

南通体彩倾力支持一线疫情防控工作

2月7日开始,南通体彩中心工作人员下沉至崇川区任港街道,参与疫情防控工作。连日来,他们每天早出晚归,冒着寒风阴雨在卡口前指挥交通、测量体温,严格排查车牌及人员信息,并对外来人员进行检查,同时不忘细心提醒驾驶员们做好个人防护措施。他们与社区工作人员一起,上门对社区住户展开一一排查,对外来人员(特别是重点疫区来通人员)实施居家隔离,为居家隔离住户送去生活日用品。

此外,南通体彩中心还利用楼宇广告宣传新型冠状病毒防护知识,通过市防控工作指挥部物资保障组,将体彩帐篷、遮阳伞、便携桌椅等物资送到防控一线,为条件艰苦的一线防疫人员遮风挡雨,为彻底打赢疫情阻击战贡献南通体彩的力量。

扬州体彩捐赠物资助力社区防疫

近期,扬州体彩也将疫情防控作为重中之重,用责任和担当践行初心和使命,同时间赛跑,与疫情抗争,全力以赴,以高度负责的态度,强化风险意识,坚决打赢疫情防控阻击战。



南通体彩倾力支持一线疫情防控工作

2月18日下午,扬州体彩工作人员带着帐篷、桌椅、遮阳伞来到对口单位——文汇街道花园社区,看望慰问防疫一线工作人员,了解社区疫情防控工作情况,助力开展防疫工作。社区工作人员表示,非常感谢体彩的捐助,一定会将防疫物资用在最需要的地方,全力保障社区居民的生命健康安全。

连云港东海体彩爱心捐赠助力“疫”线工作者

2月17日,连云港市东海县体彩中心工作人员来到该县城市管理行政执法大队,向奋战在一线疫情防控的工作者捐赠了方便面、牛奶、八宝粥、纯净水等物资。“你们来得真及时,我们正在

为每天的伙食着急,你们真是雪中送炭,解了燃眉之急,谢谢体彩兄弟姐妹们的支持,我们一定不负重托,做好疫情防控工作。”奋战在疫情防控一线的工作人员激动地表示。

在防控新冠肺炎疫情的战场上,到处可见江苏体彩人战斗的身影。万众一心,共克时艰,信念所致,战疫必胜!

彩轩

各地体彩“两手抓”为迎开市做准备

在疫情蔓延态势得到遏制的情况下,全国体彩人停产不停工,正在为开市积极做准备。

疫情防控与业务学习两不误

“虽然这些天新增病例连续减少,甚至多个省份连续几天出现零新增,但目前仍处于疫情防控关键期,我们依然不能放松警惕。”体彩代销者毛富强语气坚定,“南昌分中心发了通知,要求实体店在开市前及开市后都要做好店里的防疫消杀工作,配备洗手液、消毒液、口罩、体温检测仪等防控物资。分中心还设计了进出登记表,要求对进店的购彩者的姓名、来时出发地、交通工具、身体状况、体温、联系电话等信息进行详细登记。这些我都准备好了。”

毛富强的体彩实体店就在自己所住小区,趁着便利,他将店里店外都进行了消毒,该配备的防控物资均已配备齐全,还在店里张贴了“疫情防控提示贴”。

抓紧时间学习业务,对毛富强而言是另一项同等重要的工作。江西体彩通过线上培训形式,对代销者开展以责任彩票和品牌营销知识为主的培训。毛富强说,授课老师以三国故事为喻引人入胜,他反复看了好几遍,对体彩品牌的发展

保障、与时俱进等方面有了深刻领悟,很有收获。

多地体彩为按下“重启键”苦练内功

为迎接体彩开市,全国各地体彩一手抓疫情防控,一手抓业务学习,毛富强和江西体彩4000余名代销者以及全国各地体彩人均是如此。

浙江体彩下发了《关于疫情防控期间开展网络培训工作的通知》,分别对省市机构人员、专管员、代销者在线培训做了详细要求。培训内容既有政策理论又有疫情防控知识,如《新冠病毒预防手册》《新冠肺炎防控企业返岗返工防护手册》《浙江体彩销售门店疫情防护指南》,还有责任彩票知识,如《倡导理性购彩》《彩票司法案例介绍与解读》等。

青海体彩要求全省体彩从业人员做好疫情防控的同时进行培训,采取线上学习与工作群内讨论分享相结合的方式,巩固、提升学习效果。

浙江温州25019体彩实体店代销者金晓辉表示:“在疫情防控时期,体彩机构及时给予我们代销者培训指导的举措非常好。一方面给我们增加了底气,明白了开市后如何有效地防控疫情,另一方面给我们提升了勇气,坚信春天会来。” 王红亮



扫一扫 更多精彩